
 

ЗАДАНИЕ ОГЭ №1,2,3,4 
 

ВАРИАНТ №1.   

Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты жилой дом сарай баня теплица 

Цифры 
    

 

Прочитайте внимательно текст и выполните задание. 

 
На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Авдеево, 3-й Поперечный пер., д. 13 (сторона каждой клетки на 

плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота. 

При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева — гараж, отмеченный на плане цифрой 7. Площадь, 

занятая гаражом, равна 32 кв. м. 

Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража, жилого дома и бани, на участке имеется сарай 

(подсобное помещение), расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на территории огорода (огород 

отмечен цифрой 2). Перед жилым домом имеются яблоневые посадки. 

Все дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером 1 м × 1 м. Между баней 

и гаражом имеется площадка площадью 64 кв. м, вымощенная такой же плиткой. 

К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение. 

Задание 2 Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 4 штуки. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы 

выложить все дорожки и площадку перед гаражом? 

Задание 3 Найдите площадь, которую занимает жилой дом. Ответ дайте в квадратных метрах. 

Задание 4 Найдите расстояние от жилого дома до гаража (расстояние между двумя ближайшими точками по 

прямой) в метрах. 

ВАРИАНТ 2. Задание 1 № 366647 

Для станций, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Станции Весёлая Ветреная Звёздная Птичья 

Цифры 
    

 

 
На рисунке изображена схема метро города N. Станция Ветреная расположена между станциями Центральная и 

Дальняя. Если ехать по кольцевой линии (она имеет форму окружности), то можно последовательно попасть на станции 

Центральная, Быстрая, Утренняя, Птичья и Весёлая. Радужная ветка включает в себя станции Быстрая, Смородиновая, 

Хоккейная и Звёздная. Всего в метрополитене города N есть три станции, от которых тоннель ведёт только в одну 

сторону — это станции Дальняя, Верхняя и Звёздная. Антон живёт недалеко от станции Надежда. 

Задание №2 Бригада меняет рельсы на участке между станциями Надежда и Верхняя протяжённостью 12,4 км. 

Работы начались в понедельник. Каждый рабочий день бригада меняла по 400 метров рельсов. По субботам и 

воскресеньям замена рельсов не осуществлялась, но проезд был закрыт до конца всего ремонта. Сколько дней был 

закрыт проезд между указанными станциями? 

Задание  №3 Территория, находящаяся внутри кольцевой линии, называется Центральным городским районом. 

Найдите его площадь S (в км
2
), если длина кольцевой ветки равна 40 км. В ответе укажите значение выражения S · π. 

https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=366647


Задание №4 Найдите расстояние (в км) между станциями Смородиновая и Хоккейная, если длина Радужной ветки 

равна 17 км, расстояние от Звёздной до Смородиновой равно 10 км, а от Быстрой до Хоккейной — 12 км. Все 

расстояния даны по железной дороге. 

ВАРИАНТ №3. Задание 1 № 366652 

Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Жилой дом Репа Капуста Кукуруза 

Цифры 
    

 

 
Владимир купил участок, чтобы заняться фермерством. План его фермы изображен на рисунке, сторона каждой 

клетки равна 2 м. Ферму планируется обнести забором. Вход будет осуществляться через единственные ворота. Прямо 

перед воротами предполагается построить жилой дом. За ним будет построен гараж с отдельным въездом. Наибольшее 

поле будет отведено под посев картофеля. На поле рядом с ним планируется посадить кукурузу. Поле, обозначенное на 

плане цифрой 3, планируется засеять морковью. Поле, ближайшее к гаражу, планируется отвести под капусту. 

Оставшееся поле будет засеяно репой. Пустое пространство между полями планируется засыпать гравием. Чтобы 

засыпать 4 м
2
 гравием, требуется 0,2 м

3
 материала. Также Владимир планирует купить трактор для хозяйственных 

нужд. 

Задание №2 Гравий продаётся в больших мешках по 2 м
3
. Сколько мешков с гравием понадобится для того, чтобы 

засыпать пространство между полями? 

Задание №3 Найдите площадь территории, которая не занята постройками и полями. Ответ дайте в квадратных 

метрах. 

Задание №4 Найдите расстояние между противоположными углами участка в метрах. 

ВАРИАНТ №4. 

 Задание 1 № 366805 

Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на рисунке. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Город Гранюк Деревня Астрелка Хутор Южный Город Гусевск 

Цифры 
    

 

Андрей и его друзья собираются поехать в отпуск на две недели. Предварительно они наметили маршрут, 

представленный на рисунке. Они планируют на велосипедах добраться от города Гранюк до кемпинга, обозначенного 

на рисунке цифрой 7, за 4 дня, а потом поставить там палатки и отдыхать в море. Друзья собираются выехать рано 

утром и в первый день добраться до хутора Южный, где живёт бабушка Андрея. Там есть озеро, в котором можно 

купаться и ловить рыбу, что они и собираются делать до обеда следующего дня. Потом планируется доехать до посёлка 

Быково и заночевать там в мини‐отеле. На следующий день они собираются проехать 24 км до города Гусевск вдоль 

степного заказника и переночевать в одной из гостиниц. Заказник обозначен на рисунке цифрой 8. Из Гусевска в 

посёлок Домарку, где расположен кемпинг, можно доехать напрямую или через деревню Астрелка. Прямой путь 

короче, но там в эти дни идёт ремонт дороги, и пока неизвестно, где можно будет проехать быстрее. 

https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=366652
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=366805


 
Задание №2 Ребята решили, что нужно взять в поездку чай в пакетиках определённого сорта. Оксане поручили 

купить чай на всех. Сколько пачек чая должна купить Оксана, если в компании 8 человек, в день они выпивают в 

среднем 3 пакетика на одного человека и поездка продлится две недели? В каждой пачке 25 пакетиков чая. 

Задание №3 Найдите площадь (в км
2
), которую занимает заказник. 

Задание №4 Все могут пойти в отпуск с 15 июля, кроме Григория и Марии, которым в этот день нужно работать. 

Они готовы выехать 16 июля и догнать остальную группу в посёлке Быково, не заезжая на хутор Южный. Найдите 

расстояние, которое проедут Григорий и Мария от города Гранюк до Быково. Ответ дайте в километрах. 

В А Р И А Н Т  № 5  

З а д а н и е  № 1  Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. 

Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Туалет Детская Гостиная Кухня 

Цифры 
    

 

 
На плане изображена схема квартиры (сторона каждой клетки на схеме равна 1 м). Вход и выход осуществляются 

через единственную дверь. 

При входе в квартиру расположен коридор, отмеченный цифрой 1. Напротив входа расположена туалетная 

комната, а справа от нее — ванная комната. 

Гостиная занимает наибольшую площадь в квартире, а справа от неё находится кухня. Прямо перед гостиной 

находится детская. Из детской можно попасть на балкон, отмеченный цифрой 6. 

Потолок в гостиной планируется покрасить в красный цвет. Для покраски одного 1 м
2
 потолка требуется 0,25 л 

краски. 

В квартире планируется установить счётчик электроэнергии. Имеется возможность установить однотарифный или 

двухтарифный счётчик. 

 

З а д а н и е  № 2  Краска продаётся в банках по 3 л. Сколько банок краски требуется купить, чтобы покрасить потолок в 

гостиной? 

З а д а н и е  № 3  Найдите площадь, которую занимают детская и балкон. Ответ дайте в квадратных метрах. 



З а д а н и е  № 4  Найдите расстояние между противоположными углами детской комнаты в метрах. Ответ запишите в 

виде  

В А Р И А Н Т  № 6  

З а д а н и е  № 1  Павел страховал свою гражданскую ответственность три года. В течение первого года были 

сделаны две страховые выплаты, после этого выплат не было. 

Какой класс будет присвоен Павлу на начало четвёртого года страхования? 

 

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного страхования 

гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового тарифа на несколько 

коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля, количества предыдущих 

страховых выплат и других факторов. 

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или повышающий 

стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю присваивается класс 3. Срок 

действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс водителя рассчитывается в зависимости от 

числа страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии со следующей таблицей. 

  

Класс на 

начало 

годового 

срока 

страхования 

Коэффи-

циент 

КБМ 

Класс по окончании годового срока страхования с 

учётом наличия страховых случаев 

0 

страховых 

выплат 

1 

страховая 

выплата 

2 

страховые 

выплаты 

3 

страховые 

выплаты 

4 

страховые 

выплаты 

М 2,45 0 М М М М 

0 2,3 1 М М М М 

1 1,55 2 М М М М 

2 1,4 3 1 М М М 

3 1 4 1 М М М 

4 0,95 5 2 1 М М 

5 0,9 6 3 1 М М 

6 0,85 7 4 2 М М 

7 0,8 8 4 2 М М 

8 0,75 9 5 2 М М 

9 0,7 10 5 2 1 М 

10 0,65 11 6 3 1 М 

11 0,6 12 6 3 1 М 

12 0,55 13 6 3 1 М 

13 0,5 13 7 3 1 М 

З а д а н и е  № 2  Чему равен КБМ на начало четвёртого года страхования? 

З а д а н и е  № 3  Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса (см. таблицу). 

 
Когда Павел получил водительские права и впервые оформил полис, ему было 24 года. Чему равен КВС на начало 

4-го года страхования? 



З а д а н и е  № 4  В начале третьего года страхования Павел заплатил за полис 18 745 руб. Во сколько рублей обойдётся 

Павлу полис на четвёртый год, если значения других коэффициентов (кроме КБМ и КВС) не изменятся? 

 

В А Р И А Н Т  № 7  

З а д а н и е  № 1  Какое наименьшее количество дуг нужно заказать, чтобы расстояние между соседними дугами 

было не более 60 см? 

 

 
Алексей Юрьевич решил построить на дачном участке теплицу длиной NP = 4,5 м. Для этого он сделал 

прямоугольный фундамент. Для каркаса теплицы Алексей Юрьевич заказывает металлические дуги в форме 

полуокружностей длиной 5,2 м каждая и плёнку для обтяжки. В передней стенке планируется вход, показанный на 

рисунке прямоугольником ACDB. Точки A и B — середины отрезков MO и ON соответственно. 

 

З а д а н и е  № 2  Найдите примерную ширину MN теплицы в метрах. Число π возьмите равным 3,14. Результат 

округлите до десятых. 

З а д а н и е  № 3  Найдите примерную площадь участка внутри теплицы в квадратных метрах. Ответ округлите до целых. 

З а д а н и е  № 4  Сколько квадратных метров плёнки нужно купить для теплицы с учётом передней и задней стенок, 

включая дверь? Для крепежа плёнку нужно покупать с запасом 10 %. Число π возьмите равным 3,14. Ответ округлите 

до целых. 

В А Р И А Н Т  № 8  

З а д а н и е  № 1  Установите соответствие между объёмами помещения и номерами печей, для которых данный 

объём является наименьшим для отопления помещений. Заполните таблицу, в бланк ответов перенесите 

последовательность трёх 

цифр без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

Объем 8 9 10 

Номер печи       

 

Хозяин дачного участка строит баню с парным отделением. Парное отделение имеет размеры: длина 3,5 м, ширина 

2,2 м, высота 2 м. Окон в парном отделении нет, для доступа внутрь планируется дверь шириной 60 см, высота дверного 

проёма 1,8 м. Для прогрева парного отделения можно использовать электрическую или дровяную печь. В таблице 

представлены характеристики трёх печей. 

  

Номер печи Тип Объем помещения Масса Стоимость 

1 Дровяная 8-12 40 18 000 

2 Дровяная 10-16 48 19 500 

3 Электрическая 9-15,5 15 15 000 

  

Для установки дровяной печи дополнительных затрат не потребуется. Установка электрической печи потребует 

подведения специального кабеля, что обойдётся в 6500 руб. 

 

З а д а н и е  № 2  Найдите объём парного отделения строящейся бани. Ответ дайте в кубических метрах. 

З а д а н и е  № 3  Во сколько рублей обойдётся покупка электрической печи с установкой и доставкой, если доставка 

печи до дачного участка будет стоить 800 рублей? 

З а д а н и е  № 4  На дровяную печь, масса которой 48 кг, сделали скидку 10%. Сколько рублей стала стоить печь? 

ВАРИАНТ №9 

Задание №1 Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните 

таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты жилой дом гараж бассейн клумбы 

Цифры 
    

 



 
На плане изображено домохозяйство по адресу с. Сергеево, 8-й Кленовый пер, д. 1 (сторона каждой клетки на 

плане равна 1 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота. 

При входе на участок напротив ворот находится гараж, а за гаражом — жилой дом. Площадь, занятая гаражом, равна 

48 кв. м. Слева от ворот находится большой газон, отмеченный на плане цифрой 5. На газоне имеются круглый бассейн, 

беседка и две ромбовидные клумбы. Беседка отмечена на плане цифрой 4. При въезде на участок имеется площадка, 

вымощенная тротуарной плиткой размером 0,2 м × 0,1 м и обозначенная на плане цифрой 7. 

 

Задание №2 Найдите площадь, которую занимает одна клумба. Ответ дайте в квадратных метрах. 

Задание №3 Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 45 штук. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы 

выложить площадку перед гаражом? 

Задание №4 Во сколько раз площадь бассейна больше площади беседки? 

 

ДОМАШНЯЯ РАБОТА 
ВАРИАНТ №1 

 Задание 1 № 366810 

Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Хлев Компостная яма Баня Жилой дом 

Цифры 
    

 
 

На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Федосеево, 6-й Зелёный пер., д. 2 (сторона каждой клетки на 

плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота. 

При входе на участок справа от ворот находится хлев, а слева — сарай, отмеченный на плане цифрой 6. Площадь, 

занятая сараем, равна 36 кв. м. 

Жилой дом находится в глубине территории. Помимо сарая, жилого дома и хлева, на участке имеется баня, 

расположенная в углу участка, и теплица, построенная на территории огорода (огород отмечен цифрой 2). Также в углу 

огорода расположена компостная яма. 

Все дорожки внутри участка вымощены тротуарной плиткой размером 1 м × 1 м. Между баней и сараем и сараем и 

хлевом имеются площадки, вымощенные такой же плиткой. 

К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение. 

Задание №2Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 5 штук. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы 

выложить все дорожки, а также площадки перед баней и сараем и сараем и хлевом? 

Задание №3 Найдите площадь, не занятую постройками и плиткой (в м
2
). 

Задание №4 Хозяин участка планирует вырыть перед домом пруд диаметром 6 м. Найдите площадь, которую будет 

занимать этот пруд. Ответ дайте в виде  

ВАРИАНТ №2 

https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=366810


Задание №1 Для станций, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. Заполните 

таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Станции Пушкинская Ладожская Островская Левобережная 

Цифры 
    

 

 
На рисунке изображена схема метро города N. Станция Пушкинская расположена между станциями Беговая и 

Горная. Если ехать по кольцевой линии (она имеет форму окружности), то можно последовательно попасть на станции 

Горная, Ленинская, Красная, Островская, Новочеркасская. Синяя ветка включает в себя станции Беговая, Пушкинская, 

Горная, Красная и Ладожская. Пётр живёт недалеко от станции Левобережной, расположенной между станциями 

Новочеркасская и Петровская. 

Задание №2 Бригада меняет рельсы на участке между станциями Левобережная и Петровская протяжённостью 

11,2 км. Работы начались в понедельник. Каждый рабочий день бригада меняла по 700 метров рельсов. По субботам и 

воскресеньям замена рельсов не осуществлялась, но проезд был закрыт до конца всего ремонта. Сколько дней был 

закрыт проезд между указанными станциями? 

Задание №3 Территория, находящаяся внутри кольцевой линии, называется Приморским городским районом. 

Найдите его площадь S (в км
2
), если длина кольцевой ветки равна 60 км. В ответе укажите значение выражения S · π. 

Задание №4  Найдите расстояние (в км) между станциями Горная и Красная, если длина Синей ветки равна 36 км, 

расстояние от Беговой до Красной равно 29 км, а от Ладожской до Горной — 23 км. Все расстояния даны по железной 

дороге. 

В А Р И А Н Т  № 3  

Задание №1  

Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. Заполните таблицу, в 

ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Качели 
Поле для мини‐ 

футбола 

Верёвочный 

комплекс 
Песочница 

Цифры 
    

 

 
На плане (см. рисунок) изображена детская площадка, расположенная в общем дворе двух многоквартирных домов 

(сторона самой маленькой клетки на плане равна 1 м). Площадка предназначена как для детей младшего возраста, так и 

для школьников, поэтому она разделена на две отдельные части. При этом по краю зоны для малышей есть специальная 

дорожка, по которой можно кататься на роликах, машинках, велосипедах и просто бегать. Прямо перед скамейкой 

расположился игровой комплекс с горкой, домиком, лесенками, а слева от скамейки находится песочница, площадь 

которой равна 16 м
2
. Карусель отмечена на плане цифрой 6. Кроме того, в зоне для малышей имеются качели. В зоне 

для школьников находятся: комплекс уличных тренажёров, обозначенный цифрой 1, площадка для активных игр, поле 

для мини‐футбола и верёвочный комплекс. При этом поле для мини‐футбола имеет самую большую площадь, а 

верёвочный комплекс — самую маленькую. 

Задание №2 Сколько кубических метров песка понадобилось, чтобы слой песка в песочнице был 20 см? 

Задание №3 Найдите площадь (в м
2
), игрового комплекса для малышей. 

Задание №4 Найдите длину (в метрах) диагонали поля для мини‐футбола. 

В А Р И А Н Т  № 4  



З а д а н и е  № 1  Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. 

Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр без пробелов и других дополнительных 

символов. 

  

Объекты Хутор Камышино Село Большое Озеро Круглое Деревня Дубки 

Цифры 
    

 

 
На плане (см. рисунок) изображена местность, прилегающая к озеру Круглому. Для удобства план нанесён на 

квадратную сетку, сторона каждого квадрата которой равна 500 м. Населённые пункты обозначены на плане жирными 

точками. 

Рядом с озером Круглое находится болото, обозначенное на плане штриховкой. На болоте расположен хутор 

Камышино. От хутора Камышино проложена дорога к деревне Дубки, вокруг которой имеются дубовые рощи. Далее 

дорога идёт к селу Большое, расположенному по другую сторону озера от хутора Камышино. Село Большое соединено 

также дорогой с деревней Малая, обозначенной на плане цифрой 7. Деревня Малая, в свою очередь, соединена дорогой 

с деревней Дальней (отмечена цифрой 4). Преобладающая часть изображённой на плане местности — это поля, 

используемые для выращивания злаков. 

Задание №2 Автомобиль расходует в среднем 9 л топлива на 100 км пути. Сколько литров топлива израсходует 

автомобиль при поездке из хутора Камышино в деревню Малая по имеющимся дорогам? 

Задание №3 Найдите площадь (в км
2
) болота, отмеченного на плане. 

Задание №4 Найдите расстояние (в метрах) по прямой от хутора Камышино до села Большое. 

В А Р И А Н Т  № 4   

 

З а д а н и е  № 1  Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на схеме. 

Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты Ванная комната Детская комната Кухня Кладовая комната 

Цифры 
    

 

 
На плане изображена схема квартиры (сторона каждой клетки на схеме равна 1 м). Вход и выход осуществляются 

через единственную дверь. 

При входе в квартиру расположен коридор, отмеченный цифрой 1. Перед входом в квартиру располагается ванная 

комната, а справа от неё — санузел. 

Гостиная занимает наибольшую площадь в квартире, из гостиной можно попасть в детскую комнату. Также в 

квартире есть кухня, из которой можно попасть на балкон, отмеченный цифрой 6. В конце коридора находится кладовая 

комната, имеющая площадь 10 м
2
. 

Потолок в ванной комнате и санузле планируется покрасить в белый цвет. Для покраски одного 1 м
2
 потолка 

требуется 0,2 л краски. 

В квартире стоит однотарифный счётчик электроэнергии. Имеется возможность установить двухтарифный счётчик. 

З а д а н и е  № 2  Краска продаётся в банках по 2 л. Сколько банок краски требуется купить, чтобы покрасить потолок в 

ванной комнате и санузле? 

З а д а н и е  № 3  Найдите площадь, которую занимают кухня и балкон. Ответ дайте в квадратных метрах. 

З а д а н и е  № 4  Найдите расстояние между противоположными углами (диагональ) ванной комнаты в метрах. 

 



В А Р И А Н Т  № 5  

З а д а н и е  № 1  ользуясь описанием, определите, какими цифрами на плане обозначены населённые пункты. В 

ответе запишите полученную последовательность четырёх цифр. 

  

Населённые пункты Дубёнки Бережки Ушаково Афонино 

Цифры 
    

 

Гриша летом отдыхает у дедушки в деревне Ушаково. В субботу они собираются съездить на машине в село 

Бережки. Из Ушакова в Бережки можно проехать по прямой грунтовой дороге. Есть более длинный путь по шоссе — 

через деревню Дубёнки до деревни Афонино, где нужно повернуть под прямым углом налево на другое шоссе, ведущее 

в Бережки. Есть и третий маршрут: в деревне Дубёнки можно свернуть на прямую грунтовую дорогу, которая идёт 

мимо озера прямо в село Бережки. 

По шоссе Гриша с дедушкой едут со скоростью 60 км/ч, а по грунтовой дороге —50 км/ч. На плане изображено 

взаимное расположение населённых пунктов, сторона каждой клетки равна 2 км. 

 
 

З а д а н и е  № 2  Найдите расстояние от деревни Ушаково до села Бережки по прямой. Ответ выразите в километрах. 

З а д а н и е  № 3  Сколько километров проедут Гриша с дедушкой, если они поедут по шоссе через Афонино? 

З а д а н и е  № 4  колько времени затратят на дорогу Гриша с дедушкой, если они поедут сначала до деревни Дубёнки, а 

затем свернут на грунтовую дорогу, идущую мимо озера? Ответ выразите в минутах. 

В А Р И А Н Т  № 6  

З а д а н и е  № 1  Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. 

Заполните таблицу, в ответ запишите последовательность четырёх цифр. 

  

Объекты жилой дом теплица гараж сарай 

Цифры 
    

 

 
На плане изображено домохозяйство по адресу с. Кондратьево, 2-й Прудовой пер, д. 7 (сторона каждой клетки на 

плане равна 1 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляется через единственные ворота. 

При входе на участок слева от ворот находится сарай, а справа гараж. Площадь, занятая сараем, равна 16 кв. м. 

Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража, жилого дома и сарая, на участке имеются теплица и две 

круглые клумбы, расположенные на территории огорода (огород отмечен на плане цифрой 5). Все дорожки внутри 

участка имеют ширину 0,5 м и вымощены тротуарной плиткой размером 0,5 м × 0,5 м. Между сараем и гаражом 

имеется площадка, вымощенная той же плиткой. 



 

З а д а н и е  № 2  Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 5 штук. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы 

выложить все дорожки и площадку перед гаражом? 

З а д а н и е  № 3  Вычислите примерно площадь, которую занимают две клумбы вместе. Число π возьмите равным 3,14. 

Ответ запишите в квадратных метрах. 

З а д а н и е  № 4  Найдите площадь, которую занимает жилой дом. Ответ дайте в квадратных метрах. 

 

 

 

 

 


